
平成２８年度議会報告会についてのアンケート結果

Ｑ１．あなたの性別、年代、お住まいを教えてください。
◆性別 （人）

鹿野会場 国際プラザ会場 佐治会場 文化センター会場 計

男　性 9 3 8 12 32
女　性 2 0 0 1 3
未記入 1 0 0 0 1

計 12 3 8 13 36
回答者数 12 3 8 13 36
来場者数 17 4 11 15 47

◆年代 （人）

鹿野会場 国際プラザ会場 佐治会場 文化センター会場 計

20歳未満 0 0 0 0 0
20歳代 0 0 0 0 0
30歳代 0 0 1 0 1
40歳代 0 0 0 3 3
50歳代 9 1 4 3 17
60歳代 3 0 1 2 6

70歳以上 0 2 2 5 9
未記入 0 0 0 0 0

計 12 3 8 13 36
回答者数 12 3 8 13 36
来場者数 17 4 11 15 47

◆お住まい （人）

鹿野会場 国際プラザ会場 佐治会場 文化センター会場 計

鳥取地域 2 2 0 11 15
国府地域 0 0 0 0 0
福部地域 0 0 0 0 0
河原地域 0 0 0 1 1
用瀬地域 0 0 0 0 0
佐治地域 0 0 8 0 8
気高地域 2 0 0 0 2
鹿野地域 7 0 0 0 7
青谷地域 1 0 0 0 1
その他 0 0 0 0 0
未記入 0 1 0 1 2

計 12 3 8 13 36
回答者数 12 3 8 13 36
来場者数 17 4 11 15 47



Ｑ２．議会報告会の開催について、どのようにお知りになりましたか。（複数回答可）

（件）

鹿野会場 国際プラザ会場 佐治会場 文化センター会場 計

市報・市議会だより 2 2 4 8 16
議会報告会チラシ 5 0 4 1 10
鳥取市議会ホームページ 5 1 0 5 11
議員・知人からの紹介 1 1 2 3 7
その他 2 0 2 0 4
未記入 0 0 0 0 0
計 15 4 12 17 48
※その他には、「行政無線」「職場で」「総合支所より」などがありました。

Ｑ３．今回の議会報告会をどのようにお感じになりましたか。
◆時間 （人）

鹿野会場 国際プラザ会場 佐治会場 文化センター会場 計

長かった 1 0 0 2 3
短かった 2 0 3 4 9
どちらともいえない 9 2 5 7 23
未記入 0 1 0 0 1
計 12 3 8 13 36
回答者数 12 3 8 13 36
来場者数 17 4 11 15 47
◆場所 （人）

鹿野会場 国際プラザ会場 佐治会場 文化センター会場 計

良い 10 2 7 12 31
悪い 0 0 0 0 0
どちらともいえない 2 0 0 1 3
未記入 0 1 1 0 2
計 12 3 8 13 36
回答者数 12 3 8 13 36
来場者数 17 4 11 15 47
◆内容 （人）

鹿野会場 国際プラザ会場 佐治会場 文化センター会場 計

分かりやすかった 8 2 6 8 24
分かりにくかった 1 0 0 2 3
どちらともいえない 3 0 1 1 5
未記入 0 1 1 2 4
計 12 3 8 13 36
回答者数 12 3 8 13 36
来場者数 17 4 11 15 47



◆議会報告会について、お気づきの点をご自由にお書きください

（鹿野会場）

開催時間や場所、回数に関するご意見

・特になし

内容に関するご意見

・内容があまりにも一方的に話す住民がいて止めることもできず建設的ではなかった。

  残念。

・質疑の項目を議会の内容(市役所でなく）にしぼった方がよい。市役所の職員が答える

　ような質問が多かった。

・報告会の趣旨が理解されていないため質問や意見に時間を取られ、進行が円滑に

　行えていない。

・もっと勉強して来てほしい。

その他のご意見

・周知方法について

・進行に工夫が必要だと感じました。

・開催ＰＲが足りないのでは

（国際交流プラザ会場）

開催時間や場所、回数に関するご意見

・特になし

内容に関するご意見

・あらかじめ内容を広報して欲しい(絞り込みをしても良いのでは）

・質問時間が多くほしい

その他のご意見

・特になし

（佐治会場）

開催時間や場所、回数に関するご意見

・特になし

内容に関するご意見

・とてもわかりやすかったです。（回答など）

・話したいこと(議会)と知りたいこと(住民)のミスマッチをできるだけ少なくなるように運営

　してほしい。

その他のご意見

・今後もがんばってください。

・議員さんの服装。発言する時くらい、前ボタンを閉めてほしいです。
(少しはずかしかったです）

（文化センター会場）

開催時間や場所、回数に関するご意見

・報告会は年数回であるにしても選挙活動のためでなく「生の声を」教えてほしい。

　もっと回数を



内容に関するご意見

・テーマにしぼった意見交換をすすめないと、単に時間が長引くことになり、報告会の

内容が不十分になってしまう。

・大変わかりやすい鳥取市議会の報告会でありました。

・意見交換テーマ「地域の課題～防災について」意見があり参考になった。

その他のご意見

・新庁舎問題まで論議することはない。

・せっかくの会ですので、参加者が増えるような取り組みをお願いします。

・一問一答の進行に違和感あり、意見は聞きおくのみで次々と進行すべきではないか。

 たくさんの意見を聞いて持ち帰る姿勢でよいと考える。

・出席者が少ない

・参加者が少ない。開催ＰＲを検討されてはいかがか。

Ｑ４．その他、鳥取市議会について、ご自由にお書きください。

（鹿野会場）

・引き続きご活躍お祈りします。

・市議会と別に公聴会、議員報告の回数を増やしてほしい。

（国際交流プラザ会場）

・特になし

（佐治会場）

・地域をもっと知ってほしい。視察に来てほしい。

・できれば年２回できないものでしょうか。議員がいないので会って話をする機会が

　ほとんどないのでよろしくお願いします。

・20代～30代の若者リーダー育成や地域とのかかわりが少なくなっていると思う。

　若い力を地域づくりに生かしていただきたい。(自主的に活動するリーダーをもっと

  みていただきたい)

（文化センター会場）

・常任委員会であれ、特別委員会であれタイムリーに情報公開すべき

・事務局スタッフの陰ならぬ苦労は計り知れません。頑張ってください。

・鳥取市議会は、市会議員の方々が全員立派な活動方法で行っておられるので大変

　喜んでおります。

・議会基本条例は、議会改革の1丁目1番地の事項。今任期中に策定されないとなると

　大変な背信行為である。具体的な進捗を望む。

・各会場での意見など前向きにとらえ、市民全員が幸せに成る様、議会運営して

  もらいたい。

アンケート回答率
鹿野会場 国際プラザ会場 佐治会場 文化センター会場 計

回答者数 12 3 8 13 36
来場者数 17 4 11 15 47
回答率 70.59% 75.00% 72.73% 86.67% 76.60%

～アンケートにご協力いただきありがとうございました～


